
ПРИВЕТСТВЕННЫЕ СЛОВА



Уважаемые читатели, коллеги!

Перед Вами первый выпуск сетевого издания научно-практического журнала «Вопросы современной науки и практики».

В связи с постоянным изменением законодательства в области экономических и юридических наук, применением комплексного подхода в обучении работников уголовно-исполнительной системы, а также с необходимостью рассмотрения и дальнейшего решения актуальных вопросов

профессиональной деятельности работников УИС руководством Кировского ИПКР ФСИН России было принято решение о создании сетевого издания научно-практического журнала «Вопросы современной науки и практики».

Журнал как часть российской научно-информационной системы участвует в решении самых важных задач. Издание является трибуной научно-исследовательской деятельности ведущих ученых, научных, научно-педагогических и практических работников, что определяет важность и актуальность информации о передовом отечественном и зарубежном опыте в сфере педагогики, психологии, экономики и юриспруденции, способствует формированию открытой научной полемики, способствующей развитию научно-исследовательской деятельности, подготовке научно-педагогических кадров, повышению качества диссертационных исследований, экспертизе научных работ.

Стоит отметить значимую роль межрегионального круглого стола «Институт ресоциализации осужденных как элемент безопасности государства», а также эффективность взаимодействия всех заинтересованных участников процесса социальной адаптации лиц, осужденных к лишению свободы, и лиц, освободившихся из исправительных учреждений, что послужило основой первого выпуска сетевого издания научно-практического журнала «Вопросы современной науки и практики». Существенное внимание в статьях уделяется вопросам организационного, правового, социального, духовного, психолого-педагогического обеспечения процесса пенитенциарной и постпенитенциарной ресоциализации осужденных.

Журнал призван обеспечить площадку для дискуссий научно-педагогических и практических работников, будет способствовать внедрению новых научных и прикладных разработок, поможет обеспечить научную коммуникацию, обмен идеями и результатами исследований.

Приглашаем к сотрудничеству, публикации научных материалов всех заинтересованных лиц.

**Главный редактор сетевого издания
научно-практического журнала
«Вопросы современной науки и практики»**

Понкратов Василий Александрович



Уважаемые читатели и учредители!

От себя лично и от администрации Губернатора и Правительства Кировской области поздравляю читателей и учредителей журнала с выходом первого номера сетевого издания!

Необходимо отметить авторитет учредителей журнала, которыми являются Вятский государственный университет и Кировский институт повышения квалификации работников ФСИН России.

В данном издании будут освещаться актуальные вопросы, связанные с деятельностью учреждений уголовно-исполнительной системы, и повышения качества профессиональной подготовки специалистов.

Каждый желающий сможет ознакомиться с результатами современных научных исследований в области юриспруденции, экономики, психологии и педагогики.

Уверен, что журнал найдет своих читателей, авторов статейного материала и значительно расширит свою географию, а также найдет читателей за пределами Кировской области.

Желаю коллективу журнала спехов, развития и процветания!

**С уважением, руководитель администрации
Губернатора и Правительства Кировской области**

Киселёв Сергей Алексеевич



Уважаемые читатели, коллеги, редакция журнала «Вопросы современной науки и практики»!

Поздравляю учредителей журнала «Вопросы современной науки и практики» в лице Пугача Валентина Николаевича и Понкратова Василия Александровича (главного редактора журнала), всех настоящих и будущих членов редакционной коллегии, авторов и, конечно же, читателей с выходом первого номера нового периодического издания!

Журнал «Вопросы современной науки и практики» создается профессионалами в сфере юриспруденции, экономики, психологии и педагогики и научно-педагогическими работниками из разных вузов России.

Издание имеет своей целью освещение социально значимых проблем, которые требуют постоянной консолидации усилий общества и государства по охране, защите, пропаганде прав и свобод и оказанию квалифицированной юридической помощи гражданам.

Уверен, что результаты исследований, направленные на совершенствование системы передового отечественного и зарубежного опыта, найдут достойное отражение на страницах журнала «Вопросы современной науки и практики».

От души хочется поздравить коллектив редакции с новым проектом и пожелать дальнейшей плодотворной работы!

С уважением, Уполномоченный по правам человека в Кировской области

Панов Александр Георгиевич



*Уважаемые читатели, редакция журнала
«Вопросы современной науки и практики»!*

От лица Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области поздравляю с выходом первого номера журнала «Вопросы современной науки и практики», структура которого системно обоснована и содержит несколько убедительных и актуальных рубрик.

На страницах журнала можно ознакомиться с результатами академических исследований, передовым педагогическим опытом. Кроме того, издание представляет собой дискуссионную площадку, где обсуждаются проблемные вопросы в области юриспруденции, экономики, психологии и педагогики в УИС.

Уверены, что актуальность и содержательное наполнение рубрик позволит привлечь широкую аудиторию читателей, рассмотреть значимые вопросы, наметить пути решения имеющихся профессиональных проблем.

Мы положительно оцениваем уровень взаимодействия Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области с образовательными организациями Кировской области. Журнал необходимо рассматривать как приглашение к сотрудничеству, предметом обсуждения которого станут, в том числе, вопросы ресоциализации осужденных. Данная тема затрагивает комплекс мероприятий, связанных с процессами воспитания, образования, здравоохранения, защитой семьи, то есть требует единой идеологии, комплексных и согласованных действий всех заинтересованных структур.

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области желает журналу процветания и уважения со стороны читателей, обязывающих, в свою очередь, к высокой взыскательности в его работе.

**С наилучшими пожеланиями, начальник Управления Министерства юстиции
Российской Федерации по Кировской области
государственный советник юстиции Российской Федерации 3 класса**

Бычкова Ольга Владимировна



Уважаемые читатели, коллеги-ученые!

ВятГУ успешно сотрудничает с Кировским ИПКР ФСИН России. Направления взаимодействия с Педагогическим институтом ВятГУ лежат в области юридической психологии, пенитенциарной психологии, уголовно-исполнительного права, экстремальной психологии, психологии девиантного поведения. Публикация в журнале позволяет, ученым, преподавателям, аспирантам и магистрантам позиционировать результаты научных исследований и опыт совместной с Кировским ИПКР научной и практической деятельности. Представление статей по актуальной проблематике позволяет найти единомышленников, сформировать исследовательские коллективы, получить теоретическое обоснование профессиональной деятельности, обрести опыт решения актуальных, с точки зрения науки и практики, проблем. Научно-практический журнал предоставляет возможность профессионалам-практикам и ученым-теоретикам, состоявшимся исследователям и только начинающим свой путь в науке, интегрироваться в едином научно-образовательном пространстве.

Приглашаем всех желающих к научному сотрудничеству и публикациям своих научных статей на страницах сетевого издания научно-практического журнала «Вопросы современной науки и практики».

**С уважением и пожеланием творческих успехов,
член редакционной коллегии сетевого издания научно-практического журнала
«Вопросы современной науки и практики»,
доктор педагогических наук, профессор,
директор Педагогического института ФГБОУ ВО ВятГУ**

Симонова Галина Ивановна



Уважаемые коллеги, авторы и читатели!

Создание на базе ФКУ ДПО Кировский ИПКР ФСИН России сетевого электронного научно-практического журнала «Вопросы современной науки и практики» является важным событием в научной жизни образовательной организации.

Проблемы профессионального образования постоянно находятся в центре внимания органов государственной власти, институтов гражданского общества и научного сообщества. Это обусловлено необходимостью создания эффективной системы подготовки высококвалифицированных кадров для различных сфер деятельности, повышения качества профессионального образования.

Цифровизация, ставшая элементом государственной политики Российской Федерации, требует, особенно от издателя, кардинального пересмотра системы информирования научной общественности и представителей пенитенциарной практики о результатах их деятельности и ее эффективности, обеспечения научных исследований актуальной справочной и библиографической информацией. Выражаем надежду, что сетевой электронный научно-практический журнал «Вопросы современной науки и практики» предоставит такую возможность широкому кругу читателей.

Появление новых научных периодических изданий, выпускаемых образовательными организациями ФСИН России, – это хорошая традиция, которая способствует развитию научного потенциала, повышению качества и количества фундаментальных и прикладных научных исследований по различным отраслям науки, выполняемых в интересах учреждений и органов уголовно-исполнительной системы.

От имени всего коллектива Вологодского института права и экономики ФСИН России поздравляю вас с созданием сетевого электронного научно-практического журнала «Вопросы современной науки и практики». Мы очень надеемся, что журнал, издаваемый Кировским институтом повышения квалификации работников ФСИН России, войдет в число ведущих научных периодических изданий и будет востребован не только среди сотрудников уголовно-исполнительной системы, но и широкого круга специалистов.

**С уважением, начальник ВИПЭ ФСИН России
полковник внутренней службы**

Харьковский Евгений Леонидович

*Дорогие читатели,
высокоцитимые члены редакции,
коллеги!*

Считаю за честь поздравить учредителей сетевого издания журнала «Вопросы современной науки и практики» Понкратова Василия Александровича и Пугача Константина Николаевича с интересным начинанием.

Нас, практиков, особенно вдохновляет возможность распространения информации о передовом отечественном опыте в сфере педагогики и психологии.

Как любой русский, истинно любящий Отечество своё, очень переживаю на засыле «западничества» во многих сферах нашего общества, в том числе и пенитенциарной практики. Много лет, сколь можно в моём положении, противостояю этому разрушительному процессу.

Ободрённый сегодняшним событием, надеюсь, что открытая научная полемика позволит донести до читателя те наши наработки в пенитенциарной практике, которые основаны на собственных исследованиях, отечественном опыте и уже сейчас дают прекрасные результаты.

Буду рад войти в покровительство ваше для участия в жизни журнала.

Пожелаю коллективу редакции, руководствуясь словами Президента России В.В. Путина о том, что либерализм изжил себя и вошёл в противоречие с интересами большинства населения, употребить все меры для деколонизации нашей науки от либерального морока.

В добрый путь!



**Заслуженный работник уголовно-исполнительной системы России
генерал-майор внутренней службы в отставке**

Никитеев Владимир Иннокентьевич